



SOSNOWIECKI SZPITAL MIEJSKI

sp. z o.o.

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 15.05.2015r.

WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego i wielorazowego użytku.
Znak sprawy ZP-2200-28/15

Wyjaśnienia Zamawiającego

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.(t.j. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

Pytanie 1

Czy Zamawiający miał na myśli w Pakiecie Nr 41 poz. 1 szczoteczki do pobierania wymazów odpowiadające aktualnym wymaganiom Ministerstwa Zdrowia i Polskiego Towarzystwa Ginekologicznego dotyczące standardu postępowania w zakresie pobierania rozmazów cytologicznych?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga w Pakiecie Nr 41 poz. 1 zaoferowania szczoteczek do pobierania wymazów odpowiadających aktualnym wymaganiom Ministerstwa Zdrowia i Polskiego Towarzystwa Ginekologicznego (dotyczącym standardu postępowania w zakresie pobierania rozmazów cytologicznych).

Pytanie 2 Pakiet nr 11, poz. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do kaniulizacji dużych naczyń-dwukanałowy, metodą Seldingera o średnicy kanałów 14/18 cewnik 7F dł. 20-30cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Pakiecie nr 11 poz. 6 zestawu do kaniulizacji dużych naczyń-dwukanałowy, metodą Seldingera o średnicy kanałów 14/18 cewnik 7F dł. 20-30cm.

Pytanie 3 Pakiet nr 22 poz. 11-15

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie powyższych pozycji do osobnego pakietu ze względu na specyfikę asortymentu (rękawice specjalistyczne), pozwoli to złożyć większą liczbę ofert w korzystnych cenach.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4 Projekt umowy- §4 pkt. 2

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu dostaw do 3 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5 Projekt umowy- §4 pkt. 4

Czy Zamawiający wymaga dwóch miejsc dostaw dla pakietu nr 22?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ. Dostawa do dwóch lokalizacji.

E. Kwaśnicka
p.o. DYREKTOR
DS. ADMINISTRACYJNYCH
E. Kwaśnicka
mgr Ela Kwaśnicka

SOSNOWIECKI SZPITAL MIEJSKI SP. Z O.O.
41-219 SOSNOWIEC, UL. SZPITALNA 1,

TEL. (32) 4130 100, FAX (32) 4130 112, REGON 240837054, NIP 6443504464
ZAREJESTROWANY W SĄDZIE REJONOWYM KATOWICE - WSCHÓD W KATOWICACH
WYDZIAŁ VIII GOSPODARCZY KRAJOWEGO REJESTRU SĄDOWEGO POD NUMEREM 0000476320
KAPITAŁ ZAKŁADOWY 59 347 000,00 ZŁ